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Anotace 

ÅMateri§l (DUM ï digit§ln² uļebn² materi§l) je urļen 
pro pr§ci na interaktivn² tabuli, popŚ²padŊ pr§ci jen 
s projektorem.  

ÅVyuģit² je pŚi vĨuce k procviļov§n² slovn²ch ¼loh na 
dr§hu, rychlost a dobu pohybu tŊlesa ve fyzice 
v sedm®m roļn²ku.  

ÅJe souļ§st² tematick®ho okruhu Pohyb tŊles a s²ly. 

ÅMateri§l vznikal ze z§pisŢ a pŚ²prav autora 
prezentace v z§Ś² 2011. 



Slovn² ¼lohy na dr§hu, rychlost a 

dobu pohybu tŊlesa 

Fyzika ï 7. roļn²k 



 Đloha 1 

    Motocyklista projel ¼sek 78 metrŢ rychlost² 187,2     .  

    Za jak dlouho tuto dr§hu projel?  
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Đloha 1 

     Motocyklista projel ¼sek 78 metrŢ rychlost² 187,2     .  

    Za jak dlouho tuto dr§hu projel? 

 

    s = 78 m    t = s : v 

    v = 187,2      = 52   t = 78 m : 52         

 t = ? (s)    t = 1,5 s 
 

 

            Motocyklista projel tuto dr§hu za 1,5 sekundy. 

     



Đloha 2 

    Automobil pŚi z§vodu jel 6 minut 10 sekund 

prŢmŊrnou rychlost² 108     . Jakou dr§hu urazil? 

    Dr§hu vypoļ²tej v metrech. 
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Đloha 2 

     

    Automobil pŚi z§vodu jel 6 minut 10 sekund prŢmŊrnou 
rychlost² 108     . Jakou dr§hu urazil? Dr§hu vypoļ²tej v metrech. 

 

    t = 6 min 10 s = 370 s   s = v . t 

    v = 108      =  30    s = 30     . 370 s 

    s = ? (m)      s = 11 100 m 

 

    Auto urazilo dr§hu 11 100 metrŢ. 



 Đloha 3 

    Letadlo letŊlo na mŊŚen®m ¼seku 1,5 minuty 

a uletŊlo 3,6 km. Jakou rychlost² letŊlo? 




























